

粽香龙舟竞渡 浓情端午守护

高考的帷幕刚刚落下,又到一年端午时。考场外、龙舟边,宜兴公安忙着包一个个“反诈粽”“平安粽”“思念粽”“暖心粽”……“路漫漫其修远兮,吾将上下而求索”,公安民警、辅警以热血铸就忠诚。其间,共出动警力3500余人次,社会治安大局持续稳定。

巡逻防控 平安守护

为全面加强高考期间及端午假期社会面治安管控,切实增强群众安全感和满意度,连日来,宜兴公安积极组织各单位各警种加大治安巡逻力度,不断提高见警率、现场查获率,有效震慑、打击违法犯罪,用行动守护辖区百姓平安。

锣鼓声、音乐声、欢呼声、呐喊声响彻青龙河上空,奔流的河水激荡出别样的运动旋律。丁蜀镇首届体育嘉年华暨第二届龙舟挑战赛于6月8日正式开幕,为市民和游客呈现了一场精彩绝伦的比赛。丁山派出所全警在岗,全力维护活动现场秩序,落实各项安保措施,为龙舟赛的顺利圆满举办提供了强有力的安全保障。

湖汉梅子红,醉美是阳羡。为进一步深化湖汉杨梅品牌内涵,6月8日晚,2024宜兴阳羡生态旅游度假区湖汉杨梅季活动在雅达·阳羡溪山小镇中心正式启动。活动现场,湖汉

派出所对周边商铺开展安全大检查,对可能出现的各种安全隐患进行排查整治并督促及时整改。同时加强巡逻防控力度,积极做好现场各类突发事件应急处置及周边治安、交通秩序的维护工作,全面保障杨梅节期间各项活动顺利进行。

刚刚结束的2024年高考,宜兴公安以最高标准、最严要求、最实措施,全力护航全市考生顺利高考,交出一份满分的“平安答卷”。

疏堵保畅 平安无阻

为切实做好端午假期疏堵保畅工作,市公安局交警大队召开专题会议,针对端午节前后天气情况、交通流量、高峰路段时段等提前分析研判,制定科学合理的节日交通安全工作方案,全警

上路,全力为广大市民营造良好的交通秩序环境。

实施固定与动态巡逻管理相结合,交警部门对重点路段、重点路口加大防范密度,时刻保持严管严查严控态势。针对城区、

景区等重点区域可能出现的交通拥堵问题,交警部门采取线路疏导、点位执勤、警种联动、宣传引导等方式,全力保障路面畅通,确保节日期间不发生严重交通堵塞和重特大道路交通事故。

情浓端午 平安相守

“彩缕碧筠粽,香粳白玉团。”“四时花竞巧,九子粽争新。”假期期间,高塍派出所组织民辅警深入辖区与赋村村群众开展迎端午包粽子活动,回顾了端午节的来历、习俗,互相学习配馅、叠粽叶、包粽等粽子制作流

程,在他们的巧手下,一只只暖心粽子鲜绿地呈现在眼前,活动现场一片欢声笑语。

6月10日,宜城交警中队深入枫隐社区利用端午节包粽子比赛契机,与群众一起包粽子、话安全。周铁交警中队利用竺西社区

开展“我们的节日·端午”主题活动的契机,与社区居民及志愿者们一起包粽子,一同体会传统技艺的魅力,在包粽子的过程中,大家相互交流包粽子的方法和心得,在相互学习中共话端午习俗,感受浓浓的节日氛围。



端午期间活动组图